


6) A = {x  |  10<x<166,  x=2k,  k  ∈  N}
B = {x  |  26<x<200,  x=3k,  k  ∈ N}
s(AUB) kaçt ı r?

7)  Bir toplulukta A veya B dillerinden en az birini 
bilen 42 öğrenci vardır. A bilenlerin sayısı, B 
bilenlerin sayısının 3 katı, her iki dili bilenlerin 
sayısının ise 6 katıdır.  
Buna göre, sınıfta A dilini bilenlerin sayısı 
kaçtır?

8) {1 ,  2 ,  3 , . . . . ,  9}  kümesin in  fark l ı  tüm ik i  
e lemanl ı  a l t  kümeler in in   e lemanlar ı  
top lamı  kaçt ı r?

9)  Elemanlar ı  ard ış ık  doğal  sayı lar  ve 
top lamlar ı  111 o lan en çok  kaç fark l ı  küme 
yazı lab i l i r?

10) Doğal  sayı lar  kümesinden tam kare ler in  
a t ı lmasıyla  e lde edi len  kümenin 
e lemanlar ı  küçükten  büyüğe sıraya  
konulursa baştan  2000.  s ıradak i  e lemanı 
kaçt ı r?
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